

НОВОСТЬ
16.07.2019

ЛУКОЙЛ ФИНАНСИРУЕТ СТРОИТЕЛЬСТВО СОЦИАЛЬНЫХ ОБЪЕКТОВ В РЕСПУБЛИКЕ КОМИ

Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Коми», представитель Президента ПАО «ЛУКОЙЛ» в Республике Коми и Ненецком автономном округе Александр Голованев совместно с Главой Республики Коми Сергеем Гапликовым и представителями регионального Правительства оценили ход работ по строительству социальных объектов в Усть-Цилемском районе.

Они, в частности, посетили социокультурный центр в деревне Карпушевка, возводимый в рамках Соглашения о сотрудничестве между Правительством Республики Коми и ПАО «ЛУКОЙЛ». На объекте завершаются работы по внутренней отделке и благоустройству прилегающей территории. В социокультурном центре расположен концертный зал на 100 мест, библиотека, гардероб, тепловой пункт, гримерная и административное помещение.

В рамках Соглашения также завершается строительство детского сада-яслей на 120 мест в селе Усть-Цильма. На объекте ведутся внутренние работы, с ходом которых ознакомились Александр Голованев и Сергей Гапликов.

Глава республики выразил благодарность Компании «ЛУКОЙЛ» за поддержку развития социальной сферы в регионе.